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   ریاضی89خرداد                                                                                 چه نتیجه اي می گیرید؟                     ) 2(و ) 1(از مقایسه شکل هاي  )1

  

  

  

 تجربی   84  خرداد 5/0                                     .                                         حرکت الکترونهاي آزاد در یک رسانا در حالت هاي زیر توصیف کنید  )2

  .در دو سر رسانا ، اختلاف پتانسیل ثابتی برقرار است )ب                 .   پتانسیل اعمال نشده است به دو سر رسانا ، اختلاف)الف

   تجربی86 خرداد 5/0                   .                            برقرار می گردد..................... در دوسر یک رسانا در درون آن ، یک ............................ با اعمال ) 3

   ریاضی85 دي                                     .  می گویند ) متوسط ، مستقیم (به طور کلی در یک مدار ، بار الکتریکی شارش شده در واحد زمان شدت جریان ) 4

 ریاضی85دي                                                                           .                           است) انرژي الکتریکی، بار الکتریکی (آمپر ساعت ، یکاي  )5

ضیریا90شهریور                                                                                            .شارش الکترون ها است )هم جهت،خلاف جهت( در مدار درجریان الکتریکی )6

بی  تجر88  شهریور -دي                                       شدت جریان مستقیم                                                                              :الف:   تعریف )7

 ریاضی88خرداد                                                                                        شدت جریان متوسط                                                                  :ب

cqدو کره ي رساناي فلزي کاملاً مشابه ، اولی داراي بار )8 
1

  ریاضی86 خرداد 1                                                                  و دومی داراي8

cqبار  
2

1  این دو کره را با بستن کلید . بر روي پایه هاي عایقی قرار دارند                                                                                             

                                                                                              طول می کشدs 001/0به یکدیگر وصل می کینم  Rتوسط سیم فلزي بامقاومت 

                                                                                                   :       تا دو کره هم پتانسیل شوند جریان متوسطی که در این مدت از سیم می گذرد چقدر است 

  

 تجربی                                                88  خرداد K  :              1پیش بینی کنید با بستن کلید در شکل مقابل دو کره ي رساناي فلزي کاملاً مشابه بر روي پایه هاي عایقی قرار دارند )9

                                                                                                                                  ها در چه جهتی حرکت می کنند؟                 الکترون )الف

                                                                                                                        جریان الکتریکی چگونه است؟   جهت قراردادي )ب

                                                                                                                  تعداد و نوع بار  با فرض اینکه روي سیم رابط باري نماند،)پ

  الکتریکی را روي هر کره پس از تعادل تعیین کنید؟

                                                       ریاضی88 شهریور 75/0                                                                                  با بستن کلید در .است C 5/0بار الکتریکی کره ي رسانا در شکل مقابل  )10

                                                                                                                  AB در سیم جریان متوسطشدت .  بار کره تخلیه می شودS 02/0مدت 

  د؟را محاسبه کنید و جهت آنرا مشخص کنی
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2                                                                                                                 

                               تجربی 89 خرداد - ریاضی84خرداد                                                  .         می نامند..................... مسیر بسته اي که بار الکتریکی در آن شارش می کند را  )11

   ریاضی88دي                                                                                             یک آمپر سنج ایده آل در مدار چه ویژگی اي باید داشته باشد؟ )12

   اگر آمپر سنج ایده آل نباشد ، آن چه اندازه گیري می شود با اندازه واقعی آن چه تفاوتی دارد؟توضیح دهید
  
  

   ریاضی89خرداد                                                                     .از جریان واقعی نشان می دهد) کمتر، بیشتر(آمپر سنج غیرایده آل، همواره عددي  )13

   ریاضی85  دي 75/0                 .      در مدار مقابل اشتباهایی وجود دارد با کمترین تغییرات اشتباها را درست و مدار جدید را به پاسخ نامه انتقال دهید )14
  

    

  

  ریاضی88 شهریور-  84  دي 5/0                                                                                            تعریف قانون اهم                     )15

  ریاضی85 شهریور 25/0                   .                                                       است ) ولت بر متر ، ولت بر آمپر (یکاي مقاومت الکتریکی در        )16

 تجربی86 شهریور 5/0         .            است............... که از آن می گذرد ، در دماي ثابت ، مقدار .................. نسبت اختلاف پتانسیل دو سر یک رسانا به  )17

  ریاضی87  خرداد 75/0                                                                        . شده است در شکل نمودار            مربوط به دو نوع رسانا نشان داده )18

 تجربی89خرداد– 85شهریور                                                                                                .  توضیح دهید : مقاومت کدام رسانا بیشتر است        

                                                                                                                                                                          

VRبا توجه به رابطه ي)19
I

تجربی87  شهریور 1                                                                                   اختلاف ت ماندن دما،اگر، توضیح دهید با ثاب      

                                                                             :                                                            تغییري خواهد کرد R پتانسیل دو سر مقاومت افزایش یا کاهش یابد،آیامقدار

           تجربی90شهریور-86 خرداد – 86دي                             .و رابطه آن را بنویسیدمقاومت یک رساناي فلزي در دماي ثابت به چه عامل هایی بستگی دارد ؟ )20

    ریاضی84دي          )    چهار برابرمی شود، تغییر نمی کند...........( برابر شوند ، مقاومت رسانا دو مقطع رسانا هر کدام سطحو طول اگردر دماي ثابت ،  )21

   تجربی87 شهریور 25/0                                     .                  دارد) عکس (آن نسبت وارون ................. مقاومت الکتریکی یک رساناي فلزي با  )22

   تجربی 89شهریور- 88خرداد – ریاضی 90 خرداد- 86 ، دي 85 ، خرداد 85دي                                .                        مقاومت ویژه ي فلز را تعریف کنید  )23

  تجربی 85  شهریور 5/0             .                          است.............. و سطح مقطع ................. اي از آن است به طول مقاومت ویژه ي رسانا ، برابر قطعه   )24

  تجربی84  خرداد 1                                                                                    . دارد R مقاومتی برابر A و سطح مقطع Lیک قطعه رساناي فلزي به طول  )25

                                                                                                        باشد L همان رساناي جدید طولبچسبانیم که  کنار هماز این فلزي را  دو قطعهاگر 

   خواهد شد ؟مقاومت جدید چند برابر مقاومت اولیه
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3                                                                                                                                                                                                  

A،2سیم قطر و  Bسیم مسی  دو برابر  ،Aیم مسیسطول  )26

2
Aدر اینصورت نسبت .  استBبرابر قطر سیم 

B

R
R

    تجربی85شهریور        چقدر است ؟ 

                  تجربی86شهریور -86خرداد                                                                                  . استBبه ترتیب دو برابر طول و قطر سیم مسی  Aطول و قطر سیم مسی  )27

                                                                                                                                               است؟ Aچند برابر مقاومت سیم  B مقاومت سیم         

  ریاضی 90شهریور– 87 ،  دي 86شهریور              .          مقدار مقاومت در مدار قرار می دهند) بیشترین ، کمترین (براي استفاده از رئوستا ابتدا آن را با  )28

    تجربی86  شهریور 5/0              ؟                                                                                         رئوستا در مدار الکتریکی چه کاربردي دارد  )29

   تجربی 87   دي 25/0          .        نام دراد............... این وسیله . براي تنظیم و کنترل جریان در مدار الکتریکی از یک مقاومت متغیر استفاده می کنند ) 30

  3=ارنجین  1=قهوه ايآبی =6 سیاه =0 سبز =5 قرمز =2   زرد=4 .با استفاده از کدهاي رنگی داده شده ، مقدار مقاومت کربنی را در شکل هاي زیر تعیین کنید )31

   تجربی 85  دي                                          تجربی                                      86   شهریور                                     ریاضی                       85شهریور       

  

                   .                                                    با توجه به مقدار تعیین شده ، رنگ نوار روي هر مقاومت را مشخص کنید  )32

  یریاض 89شهریور                                                              تجربی84   شهریور                                                              تجربی86خرداد    

   

   تجربی84          دي                               تجربی                 86  دي                 تجربی                      85شهریور .     مقاومت هاي زیر را طراحی کنید  )33

  

c2 مقاومت سیمی از مس در دماي)34 

برابر  1 دماي درو .  استc1


                                                                     تجربی90شهریور   

/ برابر         21آن را محاسبه کنید مقاومت ویژه ضریب دمایی  است.   

,نمودار تغییرات اختلاف پتانسیل دو سر رسانا بر حسب شدت جریان در دو دماي ) 35 
2 1

  ریاضی90شهریور      .                      ل استبق شکل مقامطاب

   ؟با ذکر دلیل مناسب معلوم کنید کدام یک از دماها بیشتر است 

  

c1مقاومت سیمی از آلیاژ کرم و نیکل در دماي  )36


 تجربی89شهریور                                                                                               برابر   

  / 1 32مقاومت این قطعه در دماي . استc2

چند اهم است؟      
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 4                                                                                                                  

     تجربی87  دي                  .                                                  مقاومت ویژه ي رسانا می شود..................  سبب افزایش دمادر رساناهاي فلزي  )37

   ریاضی86 دي                .                                                               است) یکسان ، متفاوت  (مقاومت یک لامپ هنگام خاموش و روشن بودن )38

    تجربی87 خرداد                 .                            از مقاومت آن در حالت خاموش می باشد..................... مقاومت الکتریکی یک لامپ در حالت روشن  )39

   تجربی88 خرداد                                                         . ي رسانا می شودمقاومت ویژه)افزایش،کاهش( سبب افزایش دمادر رساناهاي فلزي  )40

   تجربی88 خرداد                                                             .                           است...................مقاومت ویژه بر حسبیکاي ضریب دمایی  )41

                                    تجربی88 شهریور               :             می کنیم توضیح دهید گرم را به تدریجRدر مدار الکتریکی شکل مقابل، به کمک شمع روشنی ، مقاومت فلزي  )42

مقاومت فلز چگونه تغییر می کند؟                                                                                                                                                 )الف

   مقداري که آمپرسنج نشان می دهد،چگونه تغییر می کند؟  )ب

  

               تجربی88شهریور                                                                              ماندن اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر مقاومت رساناي فلزي ،ثابت با )45

                                                                                     .                   می شود)بیشتر،کمتر( الکتریکی آن توان هرچه مقاومت الکتریکی رسانا بیشتر باشد،

                ریاضی87دي                                                                               در حالی .می دانید توان یک اتوي برقی بیشتر از یک لامپ معمولی است )46

  توضیح دهید؟.کدام یک بیشتر استمقاومت که هر دو وسیله به برق شهر متصل هستند 

  جربی ت88دي                             .وات خاموش می باشد 200از مقاومت الکتریکی یک لامپ................وات خاموش 100مقاومت الکتریکی یک لامپ )47

                               تجربی86دي  -85- 84دي                                                        ولت هنگامی که به اختلاف پتانسیل220وات و  200مقاومت یک لامپ  )48

                                                                                                                     ولت وصل است چند اهم است؟ چه جریانی از آن می گذرد ؟ 220

                                                                                                                          ؟ دقیقه چند کیلوژول انرژي مصرف می کند10این لامپ در مدت 

                                                                                                                                                                     :      مصرف می کنندهفت شبانه روز روشن باشد چند کیلووات ساعت انرژياگر این لامپ 

                                             ریاضی89شهریور                                                                                . را توسط اهم متر ،اندازه می گیریمخاموش رشته اي یک لامپ الکتریکی مقاومت )49

                                                                                                         .  شده بر روي لامپ ،مقاومت آن را محاسبه می کنیمسپس به کمک مشخصات نوشته

                        ؟                                                           چرااست؟، بزرگتر کدام یک از دو عدد بدست آمده 

                                             تجربی 84خرداد                                                               را با اهم سنج ولتی 220 و وات 100 آموزي مقاومت رشته سیم داخل لامپانش د)50

                                                                                              به دست آورده است دانش آموز دیگري مقاومت 4/48اندازه گیري کرده و مقدار آن را 

Vرا از رابطه 
R
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2

   ؟مقدارها در دوحالت چیست علت تفاوت دهید توضیح. ا به دست آورده استر484عددو
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                                     تجربی 85    خرداد 1                                                   دماي اهم است 4/48ولت در حالت خاموش  220وات و  100مقاومت یک لامپ ) 51

                                          وس افزایش می یابد؟                                                   ولت ، چند درجه ي سلسی 220سیم تنگستن لامپ هنگام روشن بودن با ولتاژ 

  

                                                        ریاضی86خرداد                                                            ، در یک کاغذ شطرنجینمودار تغییرات توان مفید یک مولد خاص بر حسب زمان ) 52

                                                                                             صفر که که از مولد در باره ي زمانی انرژي مفیديمقدار . مطابق شکل رسم شده است 

                                                                                                                                     :      چند ژول است باًتقری.  گرفته شده استثانیه 6تا 

  .    نرژي مفید است معادل اp-t سطح زیر نمودار: راهنمایی 

    

  ریاضی89دي - تجربی87خرداد                                      نیروي محرکه مولد                                                                              : تعریف ) 53

 ریاضی88دي                        .مولد نامیده می شود) نیروي محرکه مولد،توان مفید( کندنرژي اي که مولد به واحد بار الکتریکی می دهد تا در مـدار شارشا**

     تجربی85ي  خرداد و د                         .                              نامیده می شود ................... است که ................... بر ................... یکاي نیروي محرکه  **

   ریاضی 85 خرداد 87  شهریور                        .             است) قابل اندازه گیري ، غیر قابل اندازه گیري (مقاومت درونی یک باتري به کمک اهم سنج ) 54

      ریاضی88 خرداد                                                         آن ها را مشخص کنید. هستندقابل اندازه گیريدو مورد از مقاومت هاي زیر، با اهم سنج ) 55

  رشته داخلی لامپ روشن        ،    رشته داخلی لامپ خاموش    ،   مقاومت درونی باتري معمولی   ،      مقاومت سیم نازك نیکروم

    تجربی87 ریاضی شهریور 86 خرداد                     ) نیروي محرکه ، مقاومت درونی (. وقتی یک باتري فرسوده می شود ، مقدار این کمیت افزایش می یابد) 56

   تجربی88  شهریور                   .                                                   می شود................. درون مولدافت پتانسیلبا افزایش مقاومت درونی مولد، ) 57

   ریاضی84 دي                    ضیح دهید چرا یک باتري فرسوده نمی تواند اتومبیل را روشن کند؟                                                                  تو) 58

  

                                                  ریاضی86 دي – تجربی87خرداد -  88دي                                                 باتري8است آیا می توان با  ولت 12 نیروي محرکه یک باتري اتومبیل ) 59

                                                                                                    به هم بسته می شوند اتومبیل را روشن کرد؟ متوالیولتی که به طور  5/1قلمی 

  توضیح دهید ؟ 

  بی تجر87 دي -  84ریور  شه1                                        .را بدست آورید متوالی براي چند مقاومتمقاومت معادل با رسم شکل و شرح کافی رابطه ي ) 60

    تجربی89شهریور                                                                                                             .لامپ هاي یک درخت زینتی ، به طور متوالی متصل شده اند) 61

   اگر یکی از لامپ ها بسوزد،توضیح دهید چه اتفاقی می افتد؟         
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 6                                                                                                                                              

  ریاضی90خرداد                                                                                            نشان دهید وقتی دو مقاومت به طور موازي به هم وصل شوند،  )62

                  . شدت جریان هاي آنها به نسبت وارون مقاومت ها استنسبت        

                                     ریاضی   87  دي 5/1                                              .مداري مانند شکل مقابل می بندیم .  است اهم 20هر متر آن یکنواخت که فلزي با یک سیم  )63

.  را محاسبه کنید B و A بین دو نقطه مقاومت معادل

  

  

  تجربی90شهریور– 88خرداد25/1                                        را بدست آورید B و Aبین دو نقطهمقاومت معادل در هریک از شکل هاي زیر،) 64

   

                          

  

  

 باتري قلمی یک )65 ,r ریاضی86شهریور                                                   . و یک ولت سنج ایده آل و یک آمپرسنج ایده آل در اختیار دارید                             

                                                                 بالا چه مقداري را نشان می دهند؟ در حالت هاي زیر هر کدام از وسیله هاي اندازه گیري یدتوضیح ده

                                                                                                                                                                        5/0. ر باتري وصل کنیم ولت سنج به تنهایی به دو س)الف

                                                                                               5/0.  آمپرسنج را به تنهایی به دو سر باتري وصل کنیم )ب

  ریاضی84خرداد                                                              ببندیم ،  مقاومت زیادبا  ولت سنج  به دو سر یکفقطولد را ماگر پایانه هاي یک  )66

                                                       ) صفر–محرکه مولد  نیروي(       . است ..................... عددي که ولت سنج نشان می دهد برابر 

 تجربی84  و 85 دي 1                                                                    اگر ولت سنج که مقاومت درونی آن زیاد است را به سر یک باتري با نیروي محرکه) 67

v 12 وصل کنیم چه عددي را نشان می دهد؟ چرا؟                                                                                                                                                                        

   ریاضی87  دي 1                                                                         .در شکل مقابل یک باتري مشاهده می کنید که مداري را تغذیه می کند  )68 

   را بر حسب کمیت هاي داده شده بدستVدو سر باتري  اختلاف پتانسیل          

Vو نمودار .  آورید          I را رسم کنید .                                                                                                                          

                         ریاضی88 خرداد - 86دي 1                                                                             در شکل مشاهده می شودB و Aدو باتري براي V-Iنمودار  )69

    با هم دارند ؟ توضیح دهید ؟تفاوتی و چه تشابه        

  

  

A
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I
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  بر حسب جریان عبوري از آن به صورت نمودار  اختلاف پتانسیل یک باتري )70

  .تعیین کنید نیروي محرکه ي باتري شکل روبه رو ، تغییر می کند         

  

  تجربی90دخردا                                                  ،نمودار تغییرات ولتاژآزمایش یک طراحیدانش آموزي پس از بت نتایج بدست آمده در  )71

   رسم کرده استرو به روشکل  شدت جریان عبوري از آن را مطابق دو سر مولد بر حسب         

  نمره1ولد چند اُهم است؟مقاومت درونی این م)  الف       

  مقاومت و ، باتري ، به کمک یک ولت سنج،آمپرسنج) ب       

  نمره75/0 از این آزمایش رسم کنیدمدار ساده اي کلید قطع و وصل،        

   تجربی88خرداد- ریاضی84شهریور 1                                                           .حرکت می دهیم  چپ  رئوستا را به طرف ي لغزندهدر مدار شکل مقابل ،) 72

                       با این عمل خوانده هاي ولت سنج و آمپرسنج چه تغییري می کنند ؟ توضیح دهید ؟                                                                                        

  

  

  تجربی88دي– 87خرداد   1                                                                          دهیم ، روشناییافزایشرا به تدریج مقاومت رئوستا مقابل ، اگر در شکل )73

                                                                                                                                                                                   :می دهد ، چه تغییري خواهد کردنشان  لامپ و عددي که ولت سنج          

  

  

   ریاضی89خرداد -تجربی 88شهریور            در مدار شکل مقابل،وقتی کلید را می بندیم،عدد ولت سنج ، تغییر محسوسی نمی کند                            )74

  .علت را بنویسید.        در حالی که آمپرسنج عدد جریان را نشان می دهد

  

  

   ریاضی90ادخرد                                                                               هنگامی که : در یک آزمایش مداري مطابق شکل مقابل بسته می شود)75

   ولت را نشان می دهد و  هنگامی که9     کلید بـاز است ولت سنـج عدد 

  که توسط ولت سنج و آمپرسنج خوانده می شودمقادیري      کلید بسته است 

  مقاومت درونی این باتري چند اُهم است؟.  آمپر است1 ولت و 8      به ترتیب 

  

V

I
8

6 ریاضی89شهریور-تجربی89-85خرداد

A
V K

R

 r

V

I

8

1 4

3
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Rدر مدار شکل مقابل ،  )76 R
1 2
تجربی87   دي 1                                                           .  است و ولت سنج ها و آمپرسنج ها مشابه اند                                                                                                 

                                                                                                بیشتري  با توضیح کامل بنویسید کدام ولت سنج به ترتیب جریان و اختلاف پتانسیل

  را نشان می دهند ؟ 

  

  

   ریاضی  88  شهریور 25/1     .                                                    است) رشته ي داخل لامپ(، یک رشته ي تنگستنRدر شکل مقابل،مقاومت )77

  ددهاي آمپرسنج و ولت سنج اگر شعله ي فندك را زیر این رشته قرار دهیم،ع          

           چگونه تغییر می کنند؟توضیح دهید؟

  

  

                        ریاضی88 خرداد -  تجربی84خرداد         :   بسته شود Kکلید اگر.و آمپرسنج شدت جریان مدار را نشان می دهدروشن است لامپ در مدار شکل مقابل  )78

                                                                                                                       25/0چه تغییري در وضع روشنایی لامپ ایجاد خواهد شد؟  )الف

                                                                                                                                         25/0 ببیند؟ آسیبکدام قسمت مدار ممکن است  )ب

  5/0 می توانیم از این آسیب جلوگیري کنیم؟رئوستاچگونه به کمک  )ج

  ریاضی90شهریور–85دي  1       )با استفاده از رابطه(. توضیح دهید.ولت سنج چه تغییري می کنندج و ده هاي آمپرسننخواKدر شکل مقابل ، با بستن کلید )79

  

  

  

  

                                                           تجربی88 شهریور 1.                                                             و اختلاف پتانسیل ها مساوي اند لامپ ها یکسان،  شکل مقابل مدارهايدر )80

است؟                                                                                                          بیشتر )موازي یا سري(ها در کدام مدارنور لامپ با ذکر دلیل بنویسید )الف

  می شود؟ خاموش ام مدار لامپ دیگر هم در کدبسوزد اگر یکی از لامپ ها )ب
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 تجربی                                                                      84  شهریور 2                                       :      محاسبه ي مطلوب است .  را نشان می دهد ولت 20 ولت سنج آمپر 2در شکل زیر آمپرسنج )81

                                                                        ؟                                                                                                   R مقاومت )الف

 و توان تولیدي مولد ؟                                                                                                                           Rتوان مصرف شده در مقاومت  )ب

                                                                                                                                                                  یل در مولد ؟افت پتانس )پ

  مقاومت درونی مولد ؟  )ت

  

                                                                                        تجربی89دي –ریاضی 85خرداد –84شهریور -84دي                                                               :                                     در شکل روبرو ) 82

                                                                                                                      .                              مدار را محاسبه کنید شدت جریان )الف

  .  چند ولت است Aپتانسیل نقطه ي )ب

  

  

  

                                                            ریاضی87شهریور  - تجربی85 شهریور - 88دي                                                      .شکل مقابل قسمتی از یک مدار الکتریکی را نشان می دهد ) 83

                                                                                                                                               :آمپر باشد،حساب کنید1اگر جریان عبوري از مدار برابر 

                                                                                                                                                        B نقطه ي  الکتریکیپتانسیل)الف

Rانرژي مصرف شده در مقاومت )ب
3

                                                                                                                         ثانیه 100در مدت 

                                                                                                                                                                          توان تولیدي باتري)پ

   افت پتانسیل در باتري)ت

  

                                                                                                  

         ریاضی 89دي–86دي -90شهریور-89شهریور -85شهریور                                                                                           :        در مدار مقابل ) 84

                                                                                                      تجربی90شهریور- 90خرداد                                                                                   75/0.  محاسبه کنید را) عدد آمپرسنج (شدت جریان مدار  )الف

                                                                                                                                           5/0چند ولت است ؟  B و Aاختلاف پتانسیل در نقطه  )ب

 اگر )پ
A

V V 5باشد?
B

V                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                           باتري)خروجی(مفیدتوان  )ت

  

  

  

  

 A B
V V



  

10                                                                                                                    

   تجربی88 - 84 خرداد -87دي                                     ؟را حساب کنید B و A نقطه بین دواختلاف پتانسیل  و شدت جریان مدار در مدار مقابل )85

  

  

  

  

 ریاضی             88دي                                                                                             :ه مقادیر داده شده ، مطلوب استدر مدار مقابل با توجه ب) 86

                                                                                جریان مدار                                                                                               )الف

  عدد ولت سنج)ب

  

  

  

                                                           ریاضی84خرداد                                .                      را نشان می دهد A3است و آمپرسنج جریان  1در مدار مقابل مقاومت درونی باتري) 87

                      ؟                                                                                                                      شدت جریان در هر مقاومت را محاسبه کنید  )الف

    ؟ مولد چند ولت است نیروي محرکه )ب

  

  

 تجربی                                                      85دي  - 84دي                                        در مدار شکل زیر نشان می دهد ، چند آمپر است ؟       A که آمپرسنج شدت جریان ) الف-88

ولتی چقدر است ؟                                                                                                                                       18افت پتانسیل در باتري  )ب

  ولتی چند وات است ؟ 18 باتري توان کل )پ

ولد در م افت پتانسیل )پ
1

   چند ولت است؟

  

  

   تجربی89خرداد  - 86خرداد - 85خرداد                          آمپر باشد                       3در مدار شکل مقابل، اگر جریان عبوري از شاخه ي اصلی برابر ) 89

مولدنیروي محرکه  )الف
1

                                                                                                                                   ؟ت است چند ول

Rمقاومت ثانیه  100مدت  در مصرفیانرژي )ب
1

   .را تعیین کنید
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 ریاضی                                                                                            87خرداد                                                                 :                                                                                در مدار مقابل ) 90

                                                                                                                          75/0 چه قدر است ؟ اصلیدر شاخه ي شدت جریان  )الف

   5/0. را محاسبه کنید BوA دو نقطه ي بین اختلاف پتانسیل )ب

  

  

  

                                                                    ریاضی86شهریور                                                          را مانند شکل به صورت یک حلقه در می آوریم و اهم  20سیم یکنواختی به مقاومت ) 91

.                                                                                                                       را به کمک سیم هاي رابط به دو سر پایانه یک باتري متصل می کنیم ACدو سر قطر 

                                                                                                               75/0  چند اهم است ؟ C و Aمیان دو نقطه ي مقاومت معادل  )الف

                                                                                             5/0  که باتري چند ولت است ؟ را نشان دهد نیروي محرآمپر 2اگر آمپرسنج  )ب

   0/ 5  چند ولت است؟Bو  Aدو نقطه ي اختلاف پتانسیل  )پ

  

  

A,در مدارهاي روبه رو آمپرسنج هاي ) 92 A
2 1

تجربی                             89شهریور                      .                         آمپر را نشان می دهند 5/0آمپر و  2 عددهاي 

                                                چند اهم است؟                                                                                                                       R مقاومت )آ

    چند ژول است؟ثانیه 10در مدت اهمی  5/4 شده در مقاومت مصرفانرژي  )ب

  

  

.در شکل روبرو قسمتی ازیک مدار الکتریکی را می  بینید  )الف-93 A B
V Vتجربی 86 هریور ش-88شهریور  -86 ریاضی دي 85دي    .سبه کنید را محا                                                                          

        ؟  چند ژول است ثانیه100 در مدت اهمی 10 مصرف شده در مقاومت انرژ ي )ب

  

  

  

 ریاضی                                                                                                88شهریور                                                                                         شکل زیر قسمتی از یک مدار الکتریکی را نشان می دهد ،  )94

مقدار  A B
V V  1 .را تعیین کنید   

  



12                                                                                                                                                                                                                                      

                                             ریاضی86خرداد                                        . به زمین متصل است  Cدر شکل روبرو قسمتی از یک مدار الکتریکی را مشاهده می کنید نقطه ي ) 95

اگر 
A

VV  5 باشد?
B

V  25/1 چند ولت است ؟   

  

  

  

                                                          تجربی87خرداد                                                                         :حساب کنید . شکل مقابل قسمتی از یک مدار الکتریکی را نشان می دهد ) 96

                                                                                                                                                               B پتانسیل نقطه ي )الف

Rومت  در مقاانرژي مصرف شده )ب
3

                                                                                                                       ثانیه 100در مدت 

 باتريتوان تولیدي )پ
1

      

  

     ریاضی90-89خرداد                                                                                                           :شکل مقابلدرمدار ) 97

 اختلاف پتانسیل)الف A B
V V  را حساب کنید؟                                                                                                                                   

توان تولیدي مولد )ب
3

                                                   را بدست آورید؟ 

  

  

                                         ریاضی88خرداد                                                .                استآمپر 5/0 جهت نشان داده شده برابر  درشدت جریان مقابلشکل در مدار ) 98 

)الف
2

                                                                                                                                                                         5/0 را حساب کنید؟ 

                                                                                                                         5/0چه قدر است؟   B و A میان نقطه ي اختلاف پتانسیل )ب

                                                                                                                                 5/0  چند میکرو ژول است؟خازن ر انرژي ذخیره شده د)پ

  

R در مدار شکل مقابل توان مصرفی در مقاومت )99
1

                                                           تجربی89دي .                                           مدار را بدست آوریدجریان کل باشد 5W برابر 

  

FR R R C      
1 2 3
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